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1 | Dans un beuguet, il y a § weses et 7 hibiscus. Combiien y a t-il de fleurs dans le bouquet ?

=& T =R

e \rw

2 |Dans ma boite de jew, it y a 5 cubies Glancs, 6 cublies nwouges et 10 cubies veuts.
Cembien ai-je de cubies dans ma boite ?

Crxexe QXXX

AETER

e \rw

3 | Peur sen anniversaire, Magalie negoit 10€ de sa grand-mene et 30€ de ses parents.
Combien Magalie a t-elle negu d’argent en tout peur son annivewsaire ?

o 1 - >

4 | Dans la classe, il y a 7 chaises wouges, 5 chaises bleues et 6 chaises jaunes.
Combien y a t-il de chaises en tout dans la classe ?

Gy QXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 1
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



/@Y A\ Pas de probitemes ! )Lg CE1
2,‘(»‘” as de p

I

1 | Dans la classe de CP-CE1, il y a 25 éleves, 6 éleves sent au CP.
Cambiien d’éleves sant au CE1 ?

=& T =R

e \rw

2 | Pour le carnaval, ba maitresse a acheté 32 masques. Iy a 16 masques de souris et des masques
de chiens. Combiien y a-t-il de masques de chiens ?

S oX ECH 40X oxe

3 | Jai un jeu de 32 cantes. Jen ai déja distribué 9.
Caombiien me neste t-il a donner ?

4 | Le petit piane de ma sceur cempte 72 touches, 24 sont noires.
Combien y a t-il de touches tlanches ?

XX GXeXede

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 2
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Peur sen annivensaire, Tika egeit 20€ de son grand-pere et SU€ de ses parents.
Combien d’argent a t-il necu en tout ?

L

2 | Dans la classe, il y a 26 enfants dont 14 filles.
Combien y a t-il de gargons ?

EET=R

G Xexe>e

3 | Dans natre cour, nows avens 15 bancs. Pendant la vécréation, 9 bancs sent occupés par des
enfants. Combiien de bancs sont vides ?

QXX QXX OGN

4 | Marce a dépensé 89€. It a acheté un pantalen & S55€ et une chemise.
Cambien ceiite la chemise ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 3

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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] | Iy a 98 éleves dans ba chorale dent 48 filles. Combien d’éleves sant des gargons ?

> M - :
AT ER

2 | Poeur son annivensaire, Jika regoit 100€ de son grand-pere et de ses parents. Ses parents lui ent
offent 65€. Combien a t-il requ d’argent de sen grand-pere ?

QX% GrexeXr

AETER

e \rw

3 | Marce a dépensé 28€ pour acheter un casque et 72€ pour acheter des wallers.
Cuelle a été sa dépense tatale ?

o 1 - >

4 | Le parking peut accueillin 97 véhicules. 57 places sant accupées.
Combien y a t-il de places libres ?

XX GXexe

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 4
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Dans une classe il y a 17 filles et 12 gargons.
Cuel est le nambre d’éleves ?

Ao T = W

i

2 | Dans une classe il y a 21 éleves, 5 sant alisents.
Cuel est le nambre de présents ?

3 | Dans une classe, il y a 14 filles et 28 éleves en tout.
Quel est le nambre de gargons ?

= -

—_— = &=
AE T ER

4 | Dans une classe, il y a des filles et 15 gargens. Il y a 28 éleves en tout.
Cuel est le nambe de filles ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QXX QXX

XXX QX
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1 | Pievie a 56 timbres de callection. JC en possede 10 de plus que Sephie.
Combien de timbires Sophie a t-elle dans sa collection ?

e \rw

2 | Younes a 48 CD. Jl en a 24 de plus que Steven.
Combien de CD Steven a t-it?

¥
o
:ETQ
L
"

G X2

S otoxs

3 |Au CEl, il y a 23 éleves. Les CE2 sont 5 de plus.
Combien y a t-il d’éleves au CE2 ?

4 |Aduien a 50 bitles. (nita en a 50 de plus.
Combien de billes (nita a t-elle?

SOt oX P oX oxg

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Pievie a 56 timbres de callection. JC en possede 10 de mains que Sephie.
Combien de timbires Sophie a t-elle dans sa collection ?

e \rw

2 | Younes a 48 CD. Jl en a 24 de moins que Steven.
Combien de CD Steven a-t-it ?

QXexexe  OXeieke

AEETER

3 |AuCEl,ily a 23 éleves. Iy a 5 éleves de moins au CE2.
Combien y a t-il d’éleves au CE2 ?

4 | Udrien a 50 tilles. Unita en a 5C de meins.
Combien de billes UUnita a- t — elle?

CRxo1oX RS DX X oxg

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Pievie a 40 timbres de callection. Sephie en possede 100.
Combien Saphie a t-elle de timbres de plus que Pievie ?

- M = ;
AT ER

2 | Youne pese 24 kg. Steven pese 48kg.
Combien Steven pese t-il de plus que Youne ?

3 |AuCEl, il y a 15 éleves. Les CE2 sant 25.
Combien y a t-il d’éleves en plus au CE2 ?

=®

4 |Udrien a 60 Gilles. Unita en a 120. Combien Unita a t-elle de billes de plus qu’Udrien ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

S0 ox S PX XN

CPxo1oX SRS DX oX oxg
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1 | Pievie a 100 timbres de collection. Sephie en passede 80.
Combien Saphie a t-elle de timbres de mains que Piewvie ?

L

2 |Youne pese S0kg. Steven pese 25kg.
Combien Steven pese t - il de mains que Youne ?

QXexexe  OXeieke

AEETER

3 |Au CEL, il y a 28 éleves. Les CE2 sant 14. Combien y a t-il d’éleves en mains au CE2?

= 5
rw _—

4 |Udrien a 180 tilles. Unita en a 90. Cambiien Unita a t-elle de Gilles de meins qu’Udrien?

SRt t S PX oX kg

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Bernard pessede une callection de 300 petites voitures. I en a 100 de meins que Charly. Combien
Charly a t-il de petites voitures ?

L

2 | Maseura 9 ans de plus que moi. Pai 18 ans.
Cuel age a ma sceur ?

oo I DX ox ot

AETER

3 | Je travaille dans un immeubile haut de 200 étages. Celui oir habiite men cousin est haut de 100
étages. Combien Cimmeulile de men cousin a t-il d’étages de moins que le mien?

o 1 - >

S0t SR DX X oxe

4 | La jument de man pere pese 700 fg. Le paulain pese 650 kg de moins que sa mexe.
CGuel est le paids du peulain ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 10

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Le parking peut accueillin 250 véhicules. 50 places sont lilixes.
Combien y a t-il de véhicules garés ?

> M - :
AT ER

2 | Le tuicat de Micka coiite 28€ au bourg de Basse-Painte . I vaut 56€ au bourg de Frinité .
Combien ce tricot cedite t-il de plus qu’a Basse — Painte ?

3 | Pievie meswre 140cm . Unna mesure 70cm.

Combien Unna mesure t-elle de moins que Pievie ?

o 1 - >

4 | Dans une baite, il y a 52 benbons. La meitié de ces bonbions est au chocolat, les autres sent a la
menthe. Combiien y a-t-il de bonbions a ba mentfie dans la baite ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 11
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Grexexe Qe G GXNeX
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1 | Pievie avait 6 images Pakemon. JC en achiete 10 neuvelles.
Combien en a t-il maintenant ?

- M = ;
AT ER

Sur quelle case va t-elle avtiver ?

2 | Sephie joue au jeu de Caie. Elle est sur ba case 30. Ele deit weculer de 5 cases.

3 | Dans la classe, il y avait 21 enfants. Deux nowveaux enfants sont avivés.
Combien y a t-il maintenant d’enfants dans la classe ?

4 | La maitresse avait 50 cafiiers. Elle en distribue la moitié.
Combien lui en reste t-il ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

12

QX QXX

Qi GXeXeXr
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] | Pievie a maintenant 12 bons peints. I en a gagné 6 dans la journée.
Combien avait-il de bons points en awivant ce matin a Cécale ?

=& T =R

e \rw

2 | Sephie joue au jeu de Caie. Elle vient de neculer de 5 cases et se trouve maintenant sur la case 13.
De quelle case est-elle pantie ?

QX QXX

e \rw

AETER

3 | Jai ajouté 21 timbines dans men allium. Ma cellection compte maintenant 42 timbixes.
Combien avais-je de timbires avant d’ajouter les 21 ?

o 1 - >

4 | Marie a prété 2 peupées i sa cousine. JC lui en neste 7.
Combien Marie a t-elle de poupées ?

Qi GXeXeXr

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 13
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Maria pesait 68kg i ba fin des vacances. Elle pese maintenant 54 fy.
Combien a t-elle pexdu ?

- M = ;
AT ER

2 | €n awiivant ce matin & Cécole, Sephie avait 17 Gilles. Ce sair elle en 22.
CQue s’est-il passé i la wécréation ?

3 | Ity avait 160 ciseaux dans Carlire. It n’en neste plus que 50.
Combien d’ciseau se sont envalés ?

4 | Ce matin Pievie avait 25 Gilles. Ce sciril en a §.
Cue s’est-il passé ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Janvier - Carnaval

14

QX% QXXX

Qi GXeXeXr
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1 | Dans une baite, jajoute 13 jetens puis encere 12.
Combien de jetans y en a t-il en plus ?

> M e -
P ST . = "

2 | Hakim joue trois feis de suite au jew de Caie. La premiene fois, il avance de 6 cases, la
deuxieme fois de 3 cases et la troisieme fois, il necule d’une case.
De combien de cases a t-il avancé en tout ?

3 | Dans une boite, jenleve 13 jetons puis encore 12.
Combien y a t-il de jetons en mains ?

or A - :

4 | Au premier étage d’un grand hitel, 12 persennes montent dans Cascenseur ; au dewxieme,
9 pensannes montent aussi dans Cascenseur.
Combien y a t-il de persennes en plus dans Cascenseur apres le deuaieme étage ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

15

CPxoxoxe

CPxoxoxe

Qi QXXX
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1 | Dans un vase, il y a des fleurs fanées. En deux jours j'en enleve 9. Jen ai enlevé 4 le
premien jour. Combien ai-je enlevé de fleurs le deuxieme jour ?

T =ER

e \rw

2 | €n deux ans, Julie a grandi de Scm. Elle a grandi de S5cm ba 1% année.
De cambien a t-elle grandi ba 2¢™ année ?

e \rw

AETER

3 | Ce matin, Qlex a denné 10 images a Vincent. Ce sair, il en a 15 de moins qu’en avivant.
Combien a t-il denné d’images Capres-midi ?

or A - :

4 |Au jeu de Coie, Julie joue deux coups. Qu deuxieme coup, elle avance de 7 cases. Uu total, elle
veit gu’elle a neculé de 4 cases. Que s’est-il passé au deuxieme coup ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 16
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

Qi GXeXeXr
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1 | Jétais ala page 125 de mon livie. Ce matin, §'ai bu 68 pages et 87 cet apres — midi.
U guelle page suis-je maintenant ?

T =ER

e \rw

2 | Fier, il me nestait 259 picces de puzzle a placer. Ce matin, §'en ai placé 153 et 22 cet apres —
midi. Cambien me neste t-il de pieces & paser ?

e \rw

AETER

3 | Pievie avait 248 euras dans son perte-monnaie. Sa grand-mene bui a denné 45 eurnos pour son
annivensaire et lui a acheté un jeu vidée a 72 eunos. Combien a t-il dans son peste mennaie ?

> A= - = :

4 | Paul a 248 ewros dans sen porte-mennaie depuis que sa mamie lui a denné 25 eures et que sa
maman lui a donné 10 euros d’argent de poche.
Combien avait-il d’ argent avant dans sen porte-monnaie ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 17
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

Qi QXX
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1 | Je suis au 17¢m étage. Je mante de 12 étages.
U quel étage serai-je ?

A& T = W

2 | Pai12 ans. Dans combiien d’années aunai-je 17 ans ?

3 | Javais 17 pages a lire ; jen ai déjo bu 12.
Combien de pages me neste t-il & lixe ?

sy, —E-
\ = e

\
Lk
w

AT
=

4 [ Pai fait 17km ce matin et 12fm cet apes-midi.
Combien ai-je parcowns de Rilemitres dans ba journde ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Février — Paques

18

QX QXX

OSSRt oX oxe
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1 | Pievie negoit 12 ewrnos pour son anniversaire. J€ a maintenant 17 euras.
Combien avait-il d’argent avant ?

A& T = W

2 | Papa est au 12t étage, il prend Cascenseur et mante de 17 étages.
A guel étage va t-il se netrouver ?

3 | Marie a 17ans, sa sceur a 12 ans de mains. Quel dge a sa sceur ?

4 | Bernard a 12 ans. Dans combien d’années awa t-il 17 ans ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Février — Paques

19

QX% QXXX

Qi GXeXeXr
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1 | Pauline avait des billes. (L la véciéation, elle gagne 12 billes. Maintenant elle en a 17.
Combien avait-elle de tilles avant ba véciéation ?

=& T =R

e \rw

2 |Jlya 85 passagews dans un train. ( ba gare, 17 persennes montent et 12 descendent.
Combien y a t — il de passagers dans le train maintenant ?

e \rw

AETER

3 | Men livre de bitiliotheque fait 17 pages. I me neste 12 pages o Uire.
A quel page me suis-je awviété ?

o 1 - >

4 | Cematin, {'ai fait 17km & véle et cet apues-midi, jai fait 12km & pied.
Combien ai-je parceww de kilemetres dans la jeurnée ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

20

QX QXXX

Qi G XeXeXr
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1 | Iy a 17 fleurs dans un vase. 12 sent fanées. Combien de flewrs ne sont pas fanées ?

2 | William a 17€ dans sa pache. I a 12€ de plus que Marce.
Combien Marce a t-il d’argent ?

a-a

g

"

)
Qb Qb

3 | Marce pese 12 kg de plus gue William. William pese 17kg.
Combien pese Marce ?

Qi G XeXeXr

4 | William pese 17kg et veut wéussiv i atteindre le poids de 12fkg. Combien deit-il pexdre pour y
awviver ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 21

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Charles a mis 12min pour boucler un teur de civcuit. Léon en a mis 17.
Combien de temps Léon a t-il mis de plus que Charles pour effectuer sen tour ?

T =ER

e \rw

2 |Jlya 100 passagers dans un bus. A la station de bus, 12 pexsonnes montent et 17 descendent.
Combien y a t-il de passagers dans le bus maintenant ?

e \rw

AETER

3 | Ity a 100 passagers dans un bus. A la station de bus, ba moitié des passagers descend et 17
pewsennes montent. Combien y a t-il de passagers dans le bus maintenant ?

> A= - = :

4 | Ity a 60 passagers dans un bus. U ba station de bus, ba moitié des passagers descend et 12
pewsennes montent. Combien y a t-il de passagers dans le bus maintenant ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 22
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

CPxoxoxe

Qbbb CX2X G bxbxt
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1 | Maman a un sewice de 48 vevtes. En rangeant son meubile, elle en a cassé 12.
Combien de vewies lui neste t-it ?

> M - :
AT ER

2 | Dans un vase, il y a 26 weses, 14 vielettes et 49 flambieyants.
Combien y a t-il de fleurs en tout ?

QX QXX

3 | Papa a acheté 5 nosiens. Chaque nosier codite 18 euros.
Combien a t-il payé ?

o 1 - >

Qi G XeXeXr

4 | Pavais 245 eures dans men ponte- mennaie. Mamie m’a denné 38 euras et §'ai dépensé 51 euras
pouwr un jeu de saciété. Combien y a t-il maintenant dans men porte-mennaie ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 23

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Sur une cibile, jai envoyé 3 fléchettes dans le 10, 4 fléchettes dans le 5 et 2 fléchettes dans Ce 1.

Cuel est mon score ?

o =

e \rw

i

2 | Dans une école, il y a 82 éleves. 37 sont des gargans.
Combien y a t-il de filles ?

AEETER

3 | Dans une école, il y a 82 éleves. 37 sont des gangans. Combien y — a — t — il de filles ?

4 | Pievie a déji placé 83 pieces de sen puzzle qui en compte au total 100.
Combien lui reste t-il de picces & placer ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 24
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX QXX

Qi QXXX
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] | Adrien a 23 feutres mais il n’a que 10 capuchons.
Camdbiien de capuchions mangue t-it & Udvien ?

- M = ;
AT ER

2 | Kevin achete une galette a 7€. I paie avec un billet de 20€.
Cambiien d'avgent la bowlangéve va t-elle bui vendye ?

3 | Luc veut acheter un jeu-vidée a 42 € mais il W'a que 35 €.
Camdbiien d avgent lui mangue-t-il?

4 | Karine a 34 peiles bleues et 6 perles wouges.
Camdbiien de perles tlewes a t-elle de plus que de pevles rauges ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

25
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] | Kevin a 26 timbres, 9 sent des timbres anglais, les autres sont frangais.
Camdbiien Kevin a t-it de timbres frangais?

> M - :
AT ER

2 | Karine a 4 €. Elle veut acheter un jeu qui lui coute 30 €.
Cambiien d arvgent lui mangue t-it ?

e \rw

AETER

3 | Un camion transpente 82 sacs de 10 kg de farine, 4 sacs tembient sur la woute.
Cambiien de sacs y a t-il encave dans le camion?

o 1 - >

4 | Dans un magasin, il y a 63 glaces, 8 de ces glaces sent au citron, les autres a la vanille.
Cambiien y a t-it de glaces a la vanitle?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

26

QX QXXX

Qi GXeXeXr
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1 | Charline pese 3 mini-pats de confiture. Un paot pese 83 g.
Camdbiien pésent les 3 pats ensembile ?

A& T = W

2 | Elsa achete 5 paguets de 4 images. Cambien d’images actiéte t-elle?

QX QXX

3 | Detphine a 17 boites de 10 eufs. Cambien d'wufs a t-clle ?

= 5
rw _—

4 | Lécale achete 23 classeurs a 2€ le classeur. Cambiien Cécale dépense t-elle ?

Qi GXeXeXr

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 27
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Le cuisinien de Cécole a préparé 125 steaks hachés mais, ce jour-lir, il W'y a que 107 enfants qui
mangent a ba cantine. Cambiien de stealts y a t-it en trap?
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2 | Dans un parc, il y avait 231 abes et 23 bancs. Une tempéte a abattu 4 arbnes.
Camdbiien d'avlives sont encove deliout ?

3 | Un club sportif achete 4 vélos a 132 € le véle.
Comdbien couterva cet actiat ?

o 1 - >

4 | Sur un bateaw il y a deux cordes. Lune est lengue de 53 m. Lautre est longue de Sm.
Cuelle est la diffevence de longuenr entre ces deux cavdes ?

Gabbrs CXX% Gxbbys Qb

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 28
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | 5 enfants sont wéunis pour le gouter. Maman donne a chaque enfant 1 gateaw et 4 benbons.
Comtbiien Maman denne t-elle de bontlions en teut ?
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2 | Dans une baite, il y a des perles. Senia met 7 perdes dans la boite. Maintenant, il y a 34 perles en
tout. Cambiien de peles y avait-il dans la livite avant ?

3 | Paul met 28 cubies dans une boite. Puis il en remet 34.
Combien de cubies y a t-il dans la boite maintenant ?
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4 | A Cécole des buissons, il y a 3 classes de 25 éleves.
Cambiien y a t-il d'éleves en taut & Uécale des buissans ?

Qoo CXXX  Gxbbyt Qbbb

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 29
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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] | Qlex joue au jeu de Coie. Il avance de 12 cases et avtive sur ba case 21.
Suy quelle case était-il avant davancer ?
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2 | Aframe achete 6 paquets d’images. Dans chaque paguet, il y a 5 images.
Cambiien d'images a t-il achietées ?

3 | Jenathan achete un livie i 2 €. It paye avec un billet de 5 €.
Combiien d'angent le litwaive deit-il bui vendve ?

o 1 - >

4 | Maric a 18 images dans ses poches. 12 images sent dans sa poche de ducite. Les autres sont dans
la poche de gauche. Cambien dimages sant dans la pactie de gauchie ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 30
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Monsiewr Mewen achete un cartabile o 24 €, un livee & 10 € et un classewr i 5 €.
Comblien coditent ses actiats ?
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2 | la feune d’Eléoncre il y a 10 poules et 48 peussins. Un matin, 9 autres peussins naissent.
Cambiien de powssins y a t-il maintenant ?
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3 | Une tablette de chocelat coute 3 €. Madame Guichard achete 4 tablettes.
Cambiien dait-elle payer ?

o 1 - >

4 | Depuis 4 ans, Céline collectionne les feves. Elle en a 21. Vincent a seulement 17 feves.
Camdbiien Céline a t-elle de feves de plus que Uincent ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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